

# Erratum

---

The publishers would like to apologise for an erratum which occurred in Volume 15 issue No. 2 of the *European Journal of Cancer*.

On page 176, the heading of columns 7 and 8, Table 2, should read  $^{125}\text{I}$ -labelled antibody/cell (pg).